



Уфимцы, конечно же, обратили внимание на то, как преображаются здания в городе. На унылые бетонные стены надевается прекрасный наряд из современных материалов, и вчерашнюю «золушку» не узнать. Сияющие серебром фасадные кассеты делают строения не только новыми и красивыми, но и более теплыми, что обеспечивает долгую и, главное, комфортную жизнь зданиям и сооружениям.

В настоящее время навесные вентилируемые фасады — НВФ — самый простой, эффективный и экономичный вид отделки зданий. У них есть масса преимуществ перед другими способами. Во-первых, НВФ обеспечивает надежную защиту стен от неблагоприятных погодных воздействий, утепляет их, позволяет выровнять искривленную поверхность, а различная цветовая палитра дает возможность разнообразить внешний вид зданий. Удобно, что монтаж можно производить круглогодично. Этим сегодня и занимается Башкирская промышленно-строительная компания.

**ЗАО «Башкирская промышленно-строительная компания»** — признанный лидер в производстве кровельных и фасадных материалов. В прошлом, 2007 году предприятие стало одним из победителей республиканского конкурса инновационных проектов субъектов малого предпринимательства «Десять лучших инновационных идей РБ» в номинации «Лучшая идея в национальном проекте», именно за изготовление навесных вентилируемых фасадов, или,

проще говоря, фасадных кассет. Наградой является сертификат на получение субсидии в 100 тысяч рублей.

Для производства фасадных кассет предприятием было приобретено датское высокоточное оборудование с пределом точности до 0,01мм, что обеспечивает высокий уровень качества. Производятся кассеты из оцинкованной стали толщиной 1,2 мм, с полимерным покрытием. Программное обеспечение оборудования позволяет изготовить кассеты не только разных размеров, но и форм: прямые, полукруглые, сегментарные, что очень важно при индивидуальных особенностях зданий.

За десять лет плодотворной деятельности на строительном рынке БПСК сегодня — в числе передовых в своей отрасли. Ярким украшением города стали разноцветные кровли зданий и сооружений, выполненные сотрудниками этого предприятия. Это и голубые своды стадиона «Динамо», и алые башни минаретов мечети «Ляля-тюльпан», и величавые купола Башкирского государственного академическо-

го театра драмы и Уфимского татарского театра «Нур», выполненные в восточном стиле, и множество других интересных дизайнерских решений внешней отделки зданий и сооружений, соответствующих высоким требованиям.

В 2006 году предприятию был присвоен сертификат менеджмента качества ГОСТ Р ИСО 9001-2001 (ИСО 9001:2000). Не стало исключением и участие в региональном туре V Всероссийского конкурса товарных знаков «Золотник», проходившем 6 декабря прошлого года в городе Казань, где ЗАО «БПСК» заняло III место в номинации «Оригинальность».

Город наш хорошеет день ото дня. И немалая заслуга в этом принадлежит Башкирской промышленно-строительной компании, которая взяла на вооружение самые современные методы отделки зданий.

**Алия ГАФАРОВА**

Башкирская промышленно-строительная компания



• г. Уфа, ул. Ленина, 95;  
тел.: (347) 276-85-85, 276-62-62  
• г. Уфа, ул. Кирзаводская, 1/5;  
тел.: (347) 274-24-48